NMANEAAAAIKEZ EEETAZEIZ
HMEPHZIQN EMNAITEAMATIKQN AYKEIQN

NMEMMNTH 4 IOYNIOY 2009

AMNANTHZEIZ 2TIZ APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ II
OMAAA A’

OEMA 1°
a. ZwaoTo,
B. ZwaoTo,
y. Aabog,
8. Adbog,
€. ZWOTO.

OEMA 2°
a. ZXoAKO BIBAIO GeAida.L09.
e UNAPXEl PeyaAog apiBpuoc eMIXEIPriogwy NoU NAapayouy To npoiov
e TO APOIOV.OAWV TWV ENIXEIPNOEW V. EIVal OMOIOYEVEG
e UAAPY<! €EAeVBEPia SI0000U KaI EQ00U TWV EMIXEIPNTEWY. OTOV
KAGOQ. napaywyne

B. ZX0AIkO BiBAio ogAida 152
82 B. Movada pETpnong agiag

Y. 2XOAIKO BiBAio oeAidec 152 - 153
e TA KEPUATA
e TA XapTOVOWioNaTa
e Ol TPANEQIKEC ENITAYEG
e Ol NIOTWTIKEC KAPTEC

8. 2x0oAIkO BiIBAio ogAida 191
e JuvaN\aypa €ival To oUVOAO TwV EEVWV JECWV NANPWUNG,
Onwc¢ Ta &Eva vouiopaTa, ENTayec, UVAANAYUATIKEG KA.
e TIun TOU CUVAAANAYHATOCG €ival N NooOTNTA TWV EUPW MOU
anaiTeital yila Tnv ayopd piag povadacg Tou EEvVou VOUiouaToc.



OMAAA B’

OEMA 1°

>XOAIKO BIBAio oghidec 181 — 182

OEMA 2°

a. Atopo A : 100000 €
ATtopo B : 0,90 - 100000 = 90000 €
ATtopo I : 0,90 - 90000 = 81000 €
Atopo A : 0,90 - 81000 = 72900 €
Apa n noooTNTa nou dnuIoupyndnke and TNV ePnopikn Tpansla
gival : 90000 + 81000 + 72900 = 243900 €

B. ATOMO"A /100000 €
ATtopo B 0,95 p10G0000 = 95000p€
ATtopod + 0,95 F95000 =,90250 €
Atouo A% 0,95 F90250 = 85737,5 €
Apd n NooeTHTA Mou dNICUPYNONKE ano ThY ERropIkn Tpanela Pe
No@o0TOPEUCTWY [D1A00ip®Y Eival:
95000V + 90250.+ 85737,5 =/270987,5 €

H noooTnTa TOU XPNHATOG AUENONKE KATA
270987,5 € - 243900 € = 27087,5 €



